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Прокуратурой Октябрьского района по поручению прокуратуры области проведена проверка по факту разлива нефтепродуктов на территории нефтеперерабатывающей станции.
Установлено, что авария произошла 7 марта 2021 года в утреннее время в с. Екатеринославка.
В результате разгерметизации запорной арматуры произошла утечка нефтепродуктов, угрозы выхода розлива за пределы объекта нет.
По результатам проверки прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов, выразившиеся в ненадлежащем осуществлении контроля за качеством поставленного оборудования, недостаточном владении персоналом организации навыками осмотра нефтехранилищ. 
В целях выявленных нарушений генеральному директору ООО «Транснефть-Дальний Восток» прокурором района внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено. Юридическим лицом усилен контроль за состоянием оборудования при его поставке и ежедневной работе, проведены дополнительные проверки оборудования, приняты меры по повышению квалификации работников. 
По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 3 работников организации, в отношении 9 сотрудников руководством организации принято решение о депремировании.

